

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 証券取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成19年5月30日

【事業年度】 第82期（自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日）

【会社名】 西華産業株式会社

【英訳名】 SEIKA CORPORATION

【代表者の役職氏名】 取締役社長 兵 頭 富 雄

【本店の所在の場所】 東京都千代田区丸の内三丁目3番1号

【電話番号】 03—5221—7101

【事務連絡者氏名】 総務・人事部 総務課長 長 谷 川 伸 二

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区丸の内三丁目3番1号

【電話番号】 03—5221—7101

【事務連絡者氏名】 総務・人事部 総務課長 長 谷 川 伸 二

【縦覧に供する場所】 西華産業株式会社 大阪支社
大阪市北区堂島浜一丁目4番4号(アクア堂島東館)

西華産業株式会社 名古屋支店
名古屋市中村区名駅三丁目26番8号
(名古屋駅前SIAビル)

株式会社東京証券取引所
東京都中央区日本橋兜町2番1号

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年6月30日に提出いたしました第82期（自平成16年4月1日至平成17年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

2 生産、受注及び販売の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

2【生産、受注及び販売の状況】

(訂正前)

(2) 受注状況

当連結会計年度の受注状況を事業部門ごとに示すと、次のとおりであります。

部門区分	受注高(百万円)	前期比(%)	受注残高(百万円)	前期比(%)
電力	27,775	△16.6	15,626	△37.4
一般産業	83,230	13.5	79,556	27.6
電子・情報	9,243	△6.5	3,946	△55.0
(環境保全設備)	(3,732)	(4.8)	(2,180)	(△5.7)
合計	120,249	3.2	99,129	3.2

(注) 1 環境保全設備の金額並びに前期比欄の()内は、内数を示しております。

2 上記金額には消費税等は含まれておりません。

(訂正後)

(2) 受注状況

当連結会計年度の受注状況を事業部門ごとに示すと、次のとおりであります。

部門区分	受注高(百万円)	前期比(%)	受注残高(百万円)	前期比(%)
電力	27,775	△16.6	14,300	△42.7
一般産業	83,230	13.5	75,877	21.7
電子・情報	9,243	△6.5	8,931	1.8
(環境保全設備)	(3,732)	(4.8)	(2,180)	(△5.7)
合計	120,249	3.2	99,109	3.2

(注) 1 環境保全設備の金額並びに前期比欄の()内は、内数を示しております。

2 上記金額には消費税等は含まれておりません。